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Nazwa Wykonywanie obstugi liniowej statkéw powietrznych i obstugi hangarowej wyposazenia
kwallifikacji: aWionicznego
o _
waiiiagi,  E-17
Numer zadania:
Kedarkusza:  [E.17-01-18.06
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Schemat potaczen zewnetrznych odcinka obwodu sygnalizatora "Minimalne cisnienie oleju” od
: styku 1 urzadzenia 1109 do szyny zasilajacej 27 VDC
Rysunek do kryteriow R.1.1 = R.1.10 - wzdr schematu:
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Alternatywne symbole urzadzen 1462 i 623: = ‘,
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3" Uwaga! Opis koncow odcinkow przewodow moze mie¢ kolejnosc, np. OS45-1462 lub 1462-0545.
B Na rysunku:
£ R.A.1 styk 1 ztacza urzadzenia 1109 jest potaczony przewodem oznaczonym OS45 z listwg 1462
B Ri12 |listwa 1462 jest polgczona przewodem PC13 ze zlgczem 1430
R.1.3 |styk 16 zlgcza 1430 jest potaczony przewodem PC13 ze zlgczem czujnika oleju 623
R.1.4  |przewod PC13 podtgczony jest do styku 2 ztacza czujnika oleju 623
[ R.1.5 |styk 1 zlgcza czujnika 623 jest potgczony przewodem PC12 ze ztgczem czujnika temperatury 626
B R1.6 |przewod PC12 podigczony jest do styku 1 zigcza czujnika oleju 626
I;l. R.1.7  |zlgcze czujnika temperatury 626 potaczony jest przewodem PC12 ze zigczem 1430
N R1.8 |styk 15 zligcza 1430 jest potaczony do bezpiecznika 629
N R.1.9 |bezpiecznik 629 jest przytgczony do szyny 27 VDC
K R.1.10 |konce wszystkich odcinkow przewodow sg opisane zgodnie z wzorem zamieszczonym na rysunku
E R.2 Rezultat 2: Wykres zaleznosci I1 : 12 = F(R;) wraz z etapami prowadzacymi do jego uzyskania
N Analityczna zaleznosé wynikajaca z Il prawa Kirchhoffa dla oczka zawierajacego rezystory R i R
R.2 1 daje sie sprowadzi¢ do dodawania zawierajacego 3 skiadniki i sume o wartosci 0 przy czym tylko dwa
o skladniki poprzedzone sg takim samym znakiem + lub -
R.2.2 |zawiera sktadnik (I5*Rs)
R.2.3 |zawiera sktadnik (I,*Ry)
R2.4 |zawiara skladnik (1,*Ry)
Analityczna zaleznosé wynikajaca z Il prawa Kirchhoffa dla oczka zawierajacego rezystory R 1i R p
R2.5 daje sie sprowadzi¢ do dodawania zawierajacego 2 skiadniki i sume o wartosci 27 przy czym oba
o sktadniki poprzedzone sg takim samym znakiem + lub -
R.2.6 |zawiera skiadniki:( I"Rg), (1;*R4)
j—1 Zaleznos¢ = F(RT) w postaci graficznej (wykres)
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Rysunek do kryteriéw 2.7 + 2.10 =T
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R.2.7 |zawiera 0s rzednych opisang symbolem Ry
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R.2.8 |zawiera 0$ odcietych opisang symbolem I/,
R2.9 |jest okreslona (narysowana) co najmniej w przedziale Ry e (30, 150)
R.2.10 |przech0dzi przez punkty (30, 1,6) i (150, 4)
R.3 Przyczyny okreslonego funkcjonowania termometru oleju - tabela 4
W tabeli 4 w rubryce na przecigciu kolumny
R.3.1  |A z wierszem 1 umieszczono znak +
R3.2 |B,D, E zwierszem 1 nie umieszczono znaku +
R33 |[Bz wierszem 2 umieszczono znak +
R.3.4 |A, D, E zwierszem 2 nie umieszczono znaku +
R.3.5 |D z wierszem 4 umieswzczono znak +
R.3.6 |A, B, E zwierszem 4 nie umieszczono znaku +
R.3.7 |E z wierszem 3 umieszczono znak +
R.3.8 |A, B, D z wierszem 3 nie umieszczono znaku +
R.3.9 |C z wierszami 1 i 2 nie umieszczono znaku +
R3.10 |C Ewierszami 3 i_4 nie umieszczono znaku + _ _
R4 Rezultat 4: Obliczenia indukcyjnosci uzwojen przetwornika pomiarowego cisnienia oleju na podstawie wynikow

pomiaru indukcyjnosci m hniczn

S LU Pt

W tabeli 5 zag'sano W wierszu
-E R.4.1 1zaleznos¢ Z=U : |

Uwaga: Warlosci liczbowe zapisane z dokianoscia = 0,1 nalezy uznac za poprawne.

R.4.2 |2 wartosc liczbowg impedancji réwng: 276,9 Q
R4.3 |3zaleznos¢ R=U:|

R.4.4 |4 warto$¢ liczbowa rezystanciji uzwojen: 163,6 Q
R4.5 |5 zaleznosé: Xu=+VZ*-R*

R.4.6 |6 wartosc liczbowg reaktancji uzwojen: 223,4 Q
R.4.7 |7 zaleznos¢ L = X : 2xf

R.4.8 |8 wartos¢ liczbowa indukcyjnosci uzwojen: 0,1 H
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